22 octobre 2004 DVM#4 Limites - Dérivées
pour le 01 novembre

e Exercicel

Calculer les limites suivantes en explicitant la méthode utilisée et détaillant les calculs :
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e Exercice ll
Calculer les dérivées des fonctions suivantes en explicitant la méthode utilisee :

3

. 1+«/x2—1 définie sur J-oo; —1[ U ]-1; +oo[
X2+

f(x) =

f(x) = sin2 (x?) définie sur IR.

e Exercicelll:

On définit la fonction f sur IR+ telle que f(x) = 6X+/X — 3x2 — 2X

1°)  a- Montrer que f est dérivable sur IR*+ (c'est a dire ]0 ; +oo[ ) et calculer f ' sur IR*+
b- Montrer que f est derivable en 0 et calculer f '(0).
c- Montrer que f' est dérivable sur IR*+ mais pas en O. Calculer f".

2°)  a- Etudier le signe de f " et dresser le tableau de variation de f".
b- Déduire de la question précédente que I'équation f '(x) = 0 possede deux racines distinctes a et 3.
c- Etudier le signe de f ' et dresser le tableau de variation de f.
d- En reprenant I'expression f ' et en posant X = Jx, exprimer o et p.

3°) Tracer la courbe représentative de f.

e Exercice IV

. 1
— y2 -
La fonction définie par st x#0 1(x)=xsin x est-elle dérivableen O ?

f(0)=0




